

Tájékoztató a Mikszáth Kálmán gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola rétsági tagozatának működéséről

Rétságon – hosszas előkészítő munka után - 2006. szeptember 1-jén indult a nappali tagozatos képzés 1 osztállyal informatikai, illetve közgazdasági szakközépiskolai tagozaton. Az induló osztály eredményesen teljesítette a követelményt, s most, 2008. szeptember 1-jén a 11. évfolyamot kezdte meg.

2007-ben – sajnos – kevés számú jelentkező miatt, a tagozaton nem indult 9. osztály.

2008. szeptember 1-jén - külön engedéllyel (mert kis létszámú) – ismét indítottuk a 9. osztályt a rétsági nappali tagozaton.

Mindkét jelenlegi osztályba rétsági illetve Rétság környéki tanulók nyertek felvételt – 13 településről. Összetételüket tekintve közepes-jó tanulók, akik ebben a környezetben több segítséget kapnak tanulmányukhoz, illetve napi bejárásuk sokkal egyszerűbb mintha Vácra vagy Balassagyarmatra járnának.

Az informatika és a közgazdasági tagozaton is az első 2 évben alapképzés folyik közismereti tárgyakkal, a 11-12. évfolyam a tagozatnak megfelelő képzés és az érettségire történő felkészítés, a fakultációs foglalkozások kerülnek előtérbe.

A rétsági tagozaton 12 pedagógus látja el az oktatási-nevelési feladatokat, az oktatási törvényben előírt végzettséggel.

6 pedagógus rétsági lakos, 3 pedagógus az anyaiskolából Balassagyarmatról jár ki, 3 pedagógus pedig más településekről bejáró.

A tagozatnak 2008. szeptember 1-től kinevezett tagozatvezetője van, hogy a zavartalan működés még inkább biztosított legyen, hogy a beiskolázás szervezettebb, eredményesebb lehessen.

Az osztályok az általános iskola helyiségeiben nyertek elhelyezést, megfelelő feltételekkel. A tanári szoba a nyár folyamán fel lett újítva (linóleum-festés).

A kezdeti feszültségek feloldódtak, az általános iskolával való együttélés feszültség- és problémamentes lett mára.

Az órarend készítésénél, a tornaterem és szaktanterem használatában egymás érdekeit szem előtt tartva, kölcsönös egyetértés dominál.

A nappali tagozatos középiskolai képzés újraindításával új színfolt, minőségi, szellemi többlet jelent meg a városban, erősítve Rétság kistérségi vezető szerepét is.

A már évtizedek óta működő esti tagozatos oktatásban is jelentős számú Rétság és környékbeli fiatal, felnőtt végző tanulmányokat, szerez érettségi bizonyítványt.

A kétféle képzésben jelenleg mintegy 100 középiskolai tanulója van Rétságnak, 2010-ben (amikor a nappali tagozat első évfolyama végez) ~ 40 tanuló tesz majd érettségi vizsgát a nappali és esti tagozaton.

Nagydolog ez – jó Rétságnak, a rétsági lakosoknak, a környékbelieknek. A tudás ma is érték, a szellemi tőke is kamatozik, a város értékét, szellemi tőkét erősíti.

További lehetőségek, feladatok:

- a személyi feltételek helyi biztosítása, a rétsági általános iskola tanárainak ösztönzése egyetemi diploma megszerzésére
- a tárgyi feltételek jobbá tétele, a lehetséges 4 osztály elhelyezésének biztosítása – akár közös pályázattal is (iskolabővítés-korszerűsítés)
- a beiskolázás eredményesebbé tétele, a kistérségi szerepvállalás erősítése
- közös programok szervezése az általános iskolával /sport, művelődés, szabadidős tevékenység, stb./, a város életében való nagyobb szerepvállalás /Művelődési Központ, ünnepségek, rendezvények/

Balassagyarmat, 2008. szeptember 18.

Lavaj Árpád sk.
igazgató